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Συναδέλφισσες – συνάδελφοι

Πριν από χρόνια, κάποιοι από εμάς αποφασίσαμε να στεγάσουμε τις θέσεις μας και τις
ιδέες μας στο μεγάλο λαϊκό κίνημα, στο ΠΑΣΟΚ. Αυτό το κάναμε γιατί οι θέσεις του
ήταν  φιλολαϊκές  και  σε  κάθε  περίπτωση  υπερασπίζονταν  την  Εθνική
Ανεξαρτησία,  την  Λαϊκή  Κυριαρχία  και  την  Κοινωνική  Δικαιοσύνη.  Άλλωστε,  γι’
αυτό ο χώρος αυτός εξέφρασε το 50% και πλέον του ελληνικού λαού. Αυτό συνέβη γιατί
βασικός και κυρίαρχος στόχος του, ήταν η δημιουργία μιας πολιτείας απαλλαγμένης από
τον  ξένο  έλεγχο  και  τις  ξένες  επεμβάσεις  -  παρεμβάσεις,  αλλά  και  την  επιρροή  της
οικονομικής ολιγαρχίας, μιας πολιτείας ταγμένης στην προστασία του Έθνους και στην
υπηρεσία  του  Λαού.  Η  Εθνική  ανεξαρτησία  ήταν  αναπόσπαστα  δεμένη  με  την  λαϊκή
κυριαρχία,  ο  δε  πολίτης  είχε  ενεργό  συμμετοχή  στις  αποφάσεις  που  τον  αφορούσαν.
Σήμερα  όλα  αυτά  φαντάζουν  να  έρχονται  από  το  μακρινό  παρελθόν  αφού,  η
οικονομία  της  χώρας  εξαρτάται  αποκλειστικά  από  το  ξένο  και  ντόπιο  μονοπωλιακό
κεφάλαιο,  το  οποίο  διαμορφώνει  την  οικονομική,  κοινωνική  και   πολιτική  πορεία  της,
σύμφωνα με τα συμφέροντα όχι του λαού, αλλά της οικονομικής ολιγαρχίας.

Η  σημερινή  Κυβέρνηση,  εκλεγμένη  με  τη  δική  μας  ψήφο,  έχει  χάσει  την
ιδεολογικοπολιτική  της  ταυτότητα  και  έχει  μετατραπεί  σε  διεκπεραιωτή  και
διαχειριστή  ειλημμένων  από  άλλους  αποφάσεων.  Στο  όνομα  της  διαχείρισης  των
αποφάσεων αυτών στράφηκε κατά της μικρομεσαίας τάξης αδιαφορώντας για τα δεινά που
επιφέρει  σ'  αυτήν.  Προσπαθούν  την  έξοδο  από  την  κρίση  με  την  μείωση  μισθών  και
συντάξεων,  απολύσεις  στον  ιδιωτικό  τομέα,  κατάργηση  θέσεων  στο  δημόσιο  τομέα,
αμφισβήτηση του εργατικού δικαίου, κατάργηση των συλλογικών συμβάσεων, αύξηση των
έμμεσων φόρων, μείωση των δαπανών για την υγεία, την παιδεία, την πρόνοια, αύξηση της
ανεργίας  και  της  φτώχειας.  Εφαρμόζει  μια  νεοφιλελεύθερη  πολιτική  όπου  η
ανθρώπινη ζωή αποτιμάται σε δείκτες. Πίσω από φράσεις όπως: «Η οικονομική κρίση
αποτελεί ευκαιρία εισόδου της χώρας στο σωστό δρόμο της ανάπτυξης, της διαφάνειας και
της ευημερίας» ή «για όλα φταίνε οι διαφθαρμένοι, ανάξιοι, τεμπέληδες πολίτες» μερικοί
πολιτικοί προσπαθούν να δικαιολογήσουν την αποσταθεροποίηση και την αποδόμηση της
κοινωνίας,  προσπαθούν  να  μας  πείσουν  ότι  επιβάλλεται,  τώρα,  να  θυσιαστούμε  για  να
σώσουμε  το  «αύριο»  των  παιδιών  μας  [αν  οι  Δημόσιοι  Υπάλληλοι  ΔΕΝ  είναι
αρκούντως  ικανοί  και  έχουν  τέτοια  αντιμετώπιση,  ποια  τύχη  πρέπει  να  έχουν
ΟΛΟΙ  αυτοί  οι  πολιτικοί  που  ΑΠΕΤΥΧΑΝ  σε  τρία  (3)  σχέδια  διάσωσης  της
Χώρας;].

Δυστυχώς τα δύο αυτά χρόνια που το σημερινό ΠΑΣΟΚ είναι στην κυβέρνηση, χειρίστηκε
θέματα υψίστης σημασίας με ερασιτεχνισμό, λοιδορώντας τους Έλληνες και απαξιώνοντας
τη  Χώρα.  Αφού  χρησιμοποίησε  μηχανισμούς  που  ευνοούν  το  κεφάλαιο  και  το
χρηματοπιστωτικό σύστημα, έβαλε στην πολιτική του τον εξαναγκασμό, τον αυταρχισμό,
τον εκβιασμό και την υποταγή. Μας επέβαλλαν την άποψη «ή θα ζήσεις με ελεημοσύνη ή
θα πάμε σε πτώχευση», καθιστώντας μας, συν τοις άλλοις και αναξιοπρεπείς. Μοναδικός
τους στόχος  είναι η  εξασφάλιση των  απαραίτητων  κεφαλαίων για την  αντιμετώπιση των
υποχρεώσεων απέναντι στους πιστωτές, χωρίς να λαμβάνουν υπόψη τους την κοινωνική
πραγματικότητα και τη ζωή του λαού, οδηγώντας τον στη φτώχεια και την εξαθλίωση.
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Η ΠΑΣΚ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ στο παρελθόν κάλεσε τους βουλευτές του κόμματος
να επιστρέψουν στις «ρίζες τους» επισημαίνοντας τους ότι υπάρχουν κόκκινες γραμμές τις
οποίες  δεν  πρέπει  να  ξεπεράσουν.  Προσπαθήσαμε  μέσα  από  διάφορες  διαδικασίες  να
αποτρέψουμε τον κατήφορο αλλά μάταια. Τους επισημάναμε έγκαιρα ότι το απόλυτο του
κατήφορου  είναι  ο  πάτος,  τον  οποίο  θεωρούμε  ότι  έχουν  πιάσει.  Απ’  ότι  φαίνεται
απευθυνόμασταν σε ώτα μη ακουόντων. Χρησιμοποιώντας καθημερινά τα ΜΜΕ (τα οποία
δεν  γνωρίζουμε  αν  έχουν  καταβάλει  το  αγγελιόσημο)  με  κύριους  συνομιλητές  τους
«αφορολόγητους»  προέδρους  εργοδοτικών  οργανώσεων,  επέβαλαν  ένα  καθεστώς
απόγνωσης, ανασφάλειας και κατάθλιψης. Με αυτή την πολιτική δεν μπορεί κανείς
μας να συμφωνήσει. Γι’ αυτό σήμερα σε διευρυμένη συνεδρίαση της γραμματείας της
παράταξης  μας  (με  τη  συμμετοχή  μελών  απ’  όλη  την  Ελλάδα)  αποφασίσαμε  και  σας
κάνουμε γνωστό, ότι: 

Η ΠΑΣΚ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ δεν έχει πλέον καμιά σχέση ούτε με
την  ασκούμενη  κυβερνητική  πολιτική,  αλλά  ούτε  και  με  τους
σημερινούς ταγούς της κομματικής ηγεσίας (απορούμε πως δεν έχουν
απομακρυνθεί ακόμα!!!)

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ:

Ø Να αλλάξει ρότα.
Ø Να αναλάβει τώρα πρωτοβουλία για το πάγωμα των δανείων στις τράπεζες και των
οφειλών των εργαζομένων σ’ αυτές.
Ø Να  βάλει  στη  διατίμηση  προϊόντα  και  υπηρεσίες  (άραγε  ποιος  νόμος,  ποια
συνθήκη ή αν θέλετε και ποια «Σοσιαλιστική ΗΘΙΚΗ» τα αφήνει ανεξέλεγκτα προς
τα πάνω;).
Ø Να μην προχωρήσει στην περαιτέρω πτώχευση της Ελληνικής οικογένειας.
Ø Να πάρει επιτέλους μέτρα κατά της φοροδιαφυγής και εισφοροδιαφυγής.
Ø Να αποσύρει τώρα το φτωχολόγιο που κατέθεσε στη Βουλή και τέλος
Ø Να αποσύρει όλα τα επαχθή μέτρα κατά των μικρών και μεσαίων εισοδημάτων.

ΔΕΝ καλούμε τους βουλευτές να ανατρέψουν αυτή την κυβέρνηση, γιατί αν είχαν
το  πολιτικό  σθένος  θα  το  είχαν  ήδη  πράξει.  Ο  ρόλος  του  ανατροπέα  περνάει
πλέον στα δικά μας χέρια.

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι

Αυτή την «οριακή» στιγμή για τον κλάδο μας και γενικότερα για την Χώρα, ΟΦΕΙΛΟΥΜΕ
όλοι  οι  συνάδελφοι,  σε  ολόκληρη  τη  χώρα  να  ακολουθήσουμε  την  ΟΔΥΕ  στις
κινητοποιήσεις που θα εξαγγείλει. Τα Δικαστήρια πρέπει να κλείσουν και δικαιολογίες
ότι «δεν βγαίνω οικονομικά» δεν ευσταθούν πλέον γιατί ούτως ή άλλως, εργαζόμαστε χωρίς
αμοιβή, άρα δεν έχουμε τίποτα να χάσουμε.

Η Γραμματεία της ΠΑΣΚ Δικαστικών Υπαλλήλων
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